



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 septembrie 2023, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 563 din 21 septembrie 2023. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 31 august 2023 și din 19 septembrie 2023;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren – situat în comuna Moroeni, satul Dobrești, punct „Păstrăvărie”, județul Dâmbovița, din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița;

2)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Moroeni nr. 101 din 22.12.2022 privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren și construcție – situat în comuna Moroeni, satul Lunca, Str. Principală, nr. 118, județul Dâmbovița din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 1 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Dascălu Ionuț – Adrian, în calitate de concesionar;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 2 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Milicu Costin – Marius, în calitate de concesionar;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării titularului contractului de concesiune nr. 11.660 din 22.09.2017 încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și I.I. Moiceanu Nicolae, în calitate de concesionar;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 210 din 15.10.1996, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locatar și domnul Panaitescu Vasile, în calitate de locatar;

7)-proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;

8)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023;



9)-proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității;

10)-proiect de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni;

### 3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, nu înainte de a propune suplimentarea acesteia cu încă un proiect de hotărâre – privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de asociere nr. 169/22.04.2021, respectiv nr. 3.277/18.03.2021, încheiat între Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița și Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Aferent”, despre care precizează că va da detalii la momentul dezbaterii. Ordinea de zi astfel modificată, este aprobată de către toți consilierii locali, după care se dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte ca domnul primar să precizeze că la ședință participă – din partea primăriei – doamna Marinoiu Gisle – de la contabilitate.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din 31 august 2023. S-a dat citire procesului verbal din 31 august 2023 și pentru că nu au fost solicitate completări, acesta a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 19 septembrie 2023. Nici cu privire la acesta nu au fost făcute obiecțiuni, fiind supus votului și aprobat de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren – situat în comuna Moroeni, satul Dobrești, punct „Păstrăvărie”, județul Dâmbovița, din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare, solicitând întrebări, dacă sunt neclarități.

Domnul Coțofană Ionuț, având în vedere că nu au fost intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 65 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren – situat în comuna Moroeni, satul Dobrești, punct „Păstrăvărie”, județul Dâmbovița, din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind modificarea și completarea H.C.L. Moroeni nr. 101 din 22.12.2022 privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren și construcție – situat în



comuna Moroeni, satul Lunca, Str. Principală, nr. 118, județul Dâmbovița din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița. Tot secretarul general al comunei a oferit explicații și cu privire la acest proiect de hotărâre.

Nefiind luări de cuvânt privind acest proiect, domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și acesta a fost aprobat de către 10 consilieri locali, abținându-se de la vot domnii Marcu Constantin și Ciorobea Ion și doamnele Popa Oana – Petruța Andreoiu Ioana și Chițescu Diana – Elena, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 66 din 28 septembrie 2023** privind modificarea și completarea H.C.L. Moroeni nr. 101 din 22.12.2022 privind aprobarea transmiterii unui imobil – teren și construcție – situat în comuna Moroeni, satul Lunca, Str. Principală, nr. 118, județul Dâmbovița, din domeniul public al comunei Moroeni și din administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni, în domeniul public al Județului Dâmbovița.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 1 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Dascălu Ionuț – Adrian, în calitate de concesionar. Secretarul general al comunei a solicitat întrebări cu privire la acest proiect.

Domnul Coțofană Ionuț a întrebat dacă prin act adițional se poate schimba suprafața concesionată, iar răspunsul a venit de la secretar, care a spus că aici este vorba de o măsurătoare cadastrală, iar suprafața nu se modifică ci se actualizează în urma măsurătorilor cadastrale, iar concesionarii urmează să plătească în mod corect redevența, în funcție de suprafața exactă pe care o dețin.

Domnul Coțofană Ionuț a observat că suprafețele concesionate, aferente acestui proiect și următorului de pe ordinea de zi, nu sunt actualizate în inventarul domeniului privat, iar secretarul a spus că, odată cu adoptarea inventarului domeniului privat, se vor actualiza și aceste suprafețe, mulțumind pentru vigoare.

Domnul Coțofană Ionuț, având în vedere că nu au mai fost întrebări, a supus votului proiectul de hotărâre analizat și acesta a fost înșușit prin votul unanim al consilierilor locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 67 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 1 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Dascălu Ionuț – Adrian, în calitate de concesionar.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 2 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Milicu Costin – Marius, în calitate de concesionar. După prezentarea proiectului de către secretarul general al comunei, nefiind luări de cuvânt, domnul președinte de ședință l-a supus votului iar acesta a fost votat în forma propusă de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 68 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea prelungirii duratei de concesiune, precum și aprobarea actualizării suprafeței de teren aferentă contractului de concesiune nr. 2 din 4.01.1999, cu actele adiționale completatoare, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și domnul Milicu Costin – Marius, în calitate de concesionar.



Următorul proiect analizat aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea schimbării titularului contractului de concesiune nr. 11.660 din 22.09.2017, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și I.I. Moiceanu Nicolae, în calitate de concesionar. Secretarul general al comunei a invocat prevederile legale în astfel de cazuri, astfel că nu au existat întrebări, iar proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 69 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea schimbării titularului contractului de concesiune nr. 11.660 din 22.09.2017, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de concedent și I.I. Moiceanu Nicolae, în calitate de concesionar.

A urmat analiza celui de-al șaselea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 210 din 15.10.1996, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și domnul Panaitescu Vasile, în calitate de locatar.

Doamna Chițescu Maria a întrebat dacă acești concesionari sau chiriași își plătesc obligațiile față de bugetul local, iar răspunsul a fost unul afirmativ, din partea domnului primar. Ne fiind întrebări cu privire la acest proiect, domnul președinte de ședință l-a supus sufragiului consilierilor locali, iar acesta a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 70 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere nr. 210 din 15.10.1996, încheiat între Consiliul Local al Comunei Moroeni, în calitate de locator și domnul Panaitescu Vasile, în calitate de locatar.

Următorul proiect analizat a fost cel privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Domnul primar a invitat consilierii locali să facă propuneri cu privire la acești reprezentanți:

- doamna Chițescu Maria – l-a propus pe domnul Voicu Decebal;
- doamna Popa Monica – l-a propus pe domnul Aldulea Mihai – Marian. Alte propuneri nu au mai fost făcute. Domnul președinte de ședință a supus votului aceste propuneri și implicit adoptarea proiectului de hotărâre. Propunerile au fost însușite prin vot de către 11 consilieri locali, abținându-se de la vot domnii Marcu Constantin și Cioroșea Ion și doamnele Andreoiu Ioana și Popa Oana – Petruța. Astfel, cu cele 4 „abțineri” a fost adoptată **hotărârea nr. 71 din 28 septembrie 2023** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Moroeni în Consiliul de Administrație în cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Al optulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023. Doamna contabilă a luat cuvântul și a explicat că, față de proiectul inițial, transmis spre analiză comisiilor de specialitate, au mai intervenit unele modificări, pe care le-a detaliat în raportul de specialitate suplimentar la proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget. Astfel, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, se majorează valoarea de la 3.265.000 lei, la 4.175.000 lei (cap. 6502 – 710101), această modificare fiind necesară pentru a putea plăti integral factura nr. 9735807 din 28.09.2023, în valoare de 178.386,53 lei și factura 9735808 din 28.09.2023, în valoare de 83.556,25 lei, emise de S.C. SCADT S.A. De asemenea, prin adresa nr. 2.808 din 28.09.2023, înregistrată cu nr. 12.999 din data de 28.09.2023, constructorul ne informează că în luna octombrie 2023 urmează să emită o factură în valoare de 700.000 lei fără TVA (833.000 lei cu TVA). Astfel, justifică doamna contabilă suma suplimentară de 910 mii lei, din venituri suplimentare, pe care o propune în plus față de proiectul de hotărâre.



Domnul Marcu Constantin întreabă care este stadiul executării acestei investiții.

Doamna contabil spune că pentru această investiție trebuie să avem în vedere și procentul de ajustare, care, raportat la valoarea inițială de 997 mii lei, a ajuns la 41%.

Domnul Marcu Constantin revine și întreabă încă o dată care este stadiul lucrării și cine poate să ne spună acest lucru, dar și termenul de finalizare.

Domnul primar spune că nu poate să se hazardeze să spună un termen de finalizare, precizând că mai sunt de recuperat și sume importante de la buget, dar că au apărut și unele greșeli de proiectare care au costat circa 70 mii lei suplimentar, cum ar fi o scară pentru copii cu handicap.

Domnul Marcu Constantin îl mai întreabă încă o dată pe domnul primar care este stadiul de execuție al lucrării și cine poate să ne dea această informație.

Domnul primar spune că o să-l cheme pe dirigintele de șantier în ședința de consiliu de luna viitoare.

Doamna Chițescu Maria întreabă dacă sumele pe care le avem acum în buget sunt suficiente pentru finalizarea investiției, sau mai sunt necesare și altele, iar doamna contabil precizează că trebuie văzut și ce bani mai avem de recuperat de la bugetul de stat pentru această investiție.

Domnul viceprimar solicită și dumnealui să vină dirigintele de șantier de la școală în ședința viitoare să ne prezinte situația exactă.

Alte luări de cuvânt nu au mai fost cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că domnul președinte de ședință la supus votului, cu modificările prezentate de către doamna contabil și cu unanimitate de voturi a fost adoptată **hotărârea nr. 72 din 28 septembrie 2023** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 4 din 31.01.2023, pe trimestrul III – 2023.

A urmat la dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității. Nu au fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre astfel că domnul președinte e ședință la supus votului, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 73 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității.

Penultimul proiect de hotărâre aflat pe ordine de zi a fost cel privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. Secretarul general al comunei a spus că Anexa la proiect va fi actualizată conform observațiilor făcute de către domnul Coțofană, dar și prin scoaterea din patrimoniu a suprafețelor care au fost înstrăinate, de la momentul inițierii proiectului și până la momentul adoptării sale. Nu au fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, el fiind supus votului și adoptat de către toți consilierii locali devenind **hotărârea nr. 74 din 28 septembrie 2023** privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni.

Ultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de asociere nr. 169/22.04.2021, respectiv nr. 3.277/18.03.2021, încheiat între Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița și Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Aferent”. Domnul primar a spus că, prin Hotărârea nr. 581 din 30.08.2023, Consiliul Județean Dâmbovița a hotărât încheierea unui act adițional la



contractul de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 7/2021 privind asocierea județului Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița cu unitatea administrativ teritorială, comuna Moroeni prin consiliul local Moroeni, pentru realizarea documentațiilor urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism aferent”, a aprobat modificarea și completarea contractului de asociere la mai multe capitole, conform anexei la această hotărâre, iar prin adresa nr. 20.800 din 7.09.2023, înregistrată cu nr. 11.336 din 7.09.2023, se solicită adoptarea și de către Comuna Moroeni a acestor modificări, prin act adițional, dându-se citire principalelor prevederi ale propunerilor de modificare. Nu au fost luări de cuvânt cu privire la acest ultim proiect de hotărâre, iar domnul președinte de ședință l-a supus votului, întrunind unanimitatea și adoptându-se astfel **hotărârea nr. 75 din 28 septembrie 2023** privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de asociere nr. 169/22.04.2021, respectiv nr. 3.277/18.03.2021, încheiat între Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița și Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, pentru realizarea documentației urbanistice „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Aferent”.

La punctul al treilea al ordinii de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Chițescu Diana – Elena a propus ca împreună cu copiii – elevi ai Școlii Ciorănescu, să colinde comuna în vederea colecționării de lucruri vechi pentru un muzeu al comunei, precizând că doamna Agripina Cobianu a spus că poate să doneze câteva obiecte. De asemenea, doamna Chițescu Diana propune achiziționarea unei case care este scoasă la vânzare, „lângă proprietatea doamnei Eli, mai sus de magazin”, pentru care a prezentat și câteva poze, imobil care ar fi perfect pentru o astfel de destinație, având în vedere arhitectura sa.

Domnul viceprimar spune că acel imobil este scos la vânzare la prețul de 80 mii euro, iar condițiile de achiziție impun o evaluare, fiind mai multe etape de parcurs până la achiziție. De asemenea, domnul viceprimar a mai spus că în incinta Casei Ciorănescu sunt mai multe obiecte de muzeu care ne aparțin.

Doamna Chițescu Diana – Elena a propus ca muzeul să se amenajeze chiar în incinta Căminului Cultural, după ce se va muta școala de acolo, la etaj, în cazul în care costurile de achiziție ale casei respective sunt prea ridicate.

Domnul Coțofană Ionuț propune amenajarea muzeului chiar la Casa Ciorănescu, dacă nu se găsește altă locație.

Domnul viceprimar a dat citire unei cereri, înregistrată la Primărie cu nr. 12.070 din 19.09.2023, prin care domnul Oprescu Adrian solicită un loc de parcare pentru camionul cu care lucrează, pentru perioada când sosește acasă, la sfârșitul săptămânii, solicitând soluții pentru petent. După câteva propuneri neînsușite, s-a luat decizia de a-i răspunde domnului Oprescu Adrian că nu există locuri de parcare pretabile pentru mașina sa.

Domnul viceprimar a spus că există și o plângere a doamnei Zamfir Vasilica cu privire la cișmeaua de pe strada Purghei, unde se spală mașini de către anumiți cetățeni, iar apa se scurge către proprietatea doamnei Zamfir.

Domnul primar propune relocarea acelei cișmele, cu sprijinul celor de la Compania de Apă, în punctul la „Troneci Tudor”.

Domnul viceprimar anunță ca dorește să întocmească un referat de reabilitare a parcului dar și să propună închiderea sa temporară pentru că reprezintă un real pericol pentru copii.

Domnul Coțofană Ionuț solicită achiziția tocătorului de vegetație astfel cum este prevăzut în buget în lista de investiții, iar doamna contabil spune că dacă are un referat în acest sens, o sumă concretă și achiziția făcută, poate să-l plătească, altfel nu.



R O M Â N I A  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL  
COMUNA MOROENI



Domnul primar prezintă care sunt unele dintre obiectivele viitoare de investiții, precum și unele sume pe care trebuie să le mai prevedem în viitorul apropiat în buget, și anume:

-circa 600 mii lei, pentru Compania de Apă – pentru proiectul pe POIM, care urmează să înceapă cât de curând;

-pentru podul de la stadion, unde se dorește demolare și reconstruire, în urma expertizei realizate;

-pentru reabilitare DJ 714, Consiliul Județean va aloca circa 110 mii lei;

-pentru dispensarul medical, în asociere cu Consiliul Județean Dâmbovița, unde urmează să aprobăm proiectul etnic, într-o ședință viitoare;

Domnul Marcu Constantin solicită domnului primar să se mai facă ceva și pentru locuitorii comunei – crescători de animale și să se curețe islazurile;

Domnul viceprimar readuce în discuție stațiile auto, care sunt urâte dar și periculoase pentru cetățeni, în cazul unor intemperii;

Doamna contabil spune că dumneaei le-a încadrat la construcții ușoare și le-a introdus în lista de investiții, urmând a fi achiziționate, deși au fost opinii că aceste obiecte sunt supuse restricțiilor de achiziționare, conform Ordonanței de urgență a guvernului nr. 34/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, neîncadrându-se la mobiler urba, în opinia sa.

Domnul viceprimar spune că sunt mai multe cereri de lemne de la parohii, de la celelalte culte și chiar de la cabinetul domnului doctor Leotescu, prin care se solicită acordarea de lemne pentru iarnă.

Secretarul general al comunei spune că aceste cereri pot fi onorate, dar că ar fi mai bine să se statueze acest lucru printr-o hotărâre de consiliu, inclusiv către instituțiile de învățământ, pe baza unui referat privind cantitățile utilizate în anii anteriori.

Domnul Coțofană Ionuț – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Coțofană Ionuț

Întocmit,  
Secretar general – Gheorghe Claudiu George

